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Obec Jasenica je v termíne od 01. 12. 2021 do 30. 11. 2023 zapojená do projektu Podpora 

opatrovateľskej služby Spoločný obecný úrad Jasenica, ITMS2014+ kód projektu: 

312081BGX8. 

 

Projekt bol zameraný na podporu a rozvoj domácej opatrovateľskej služby. Tento projekt sa 

realizuje vďaka podpore z Európskeho sociálneho fondu a Európskeho fondu regionálneho 

rozvoja v rámci Operačného programu Ľudské zdroje.  

 

 

Miestom realizácie projektu je okres Považská Bystrica – 24 obcí združených prostredníctvom 

Spoločného obecného úradu Jasenica, konkrétne Bodiná, Brvnište, Čelkova Lehota, Dolná Mariková, 

Dolný Lieskov, Domaniža, Ďurďové, Hatné, Horná Mariková, Horný Lieskov, Jasenica, Klieština, Malé 

Lednice, Papradno, Plevník – Drienové, Počarová, Podskalie, Prečín, Pružina, Sádočné, Stupné, Udiča, 

Vrchteplá, Záskalie.  

 

Celková žiadaná výška nenávratného finančného príspevku je 261 120, 00 eur.  

 

Cieľovou skupinou sú deti a plnoleté fyzické osoby, ktorým sa poskytujú sociálne a asistenčné služby 

a pracovníci opatrovateľskej služby.  

 

 

Stručný opis projektu: 

 

Domáca opatrovateľská služba sa poskytuje dlhodobo a súvisle s dôrazom na individuálne potreby 

a požiadavky konkrétnych klientov. Cieľom Obce Jasenica je modernizácia sociálnych služieb 

a zvyšovanie dostupnosti a kvalitatívnej úrovne poskytovanej domácej opatrovateľskej služby, pomoc 

pri opatere rodinným príslušníkom klienta pri zachovaní rodinných väzieb a zázemia klienta a pri 

zabezpečení adekvátnej starostlivosti o klienta. 

 

Obec Jasenica zabezpečuje svojím klientom terénnu opatrovateľskú službu od roku 2003 v súlade s § 

41 ods. 1 Zákona č. 448/2008 Zb. z. Zákon o sociálnych službách, fyzickým osobám odkázaným na 

pomoc inej fyzickej osoby so stupňom odkázanosti najmenej II.. ktorí potrebujú pomoc pri úkonoch 

sebaobsluhy a pri úkonoch starostlivosti o domácnosť a pri základných sociálnych aktivitách. Domácu 

opatrovateľskú službu poskytujeme v 24-roch obciach združených prostredníctvom Spoločného 

obecného úradu Jasenica prostredníctvom kvalifikovaných pracovníkov opatrovateľskej služby. 

Cieľovou skupinou sú ťažko zdravotne postihnuté dospelé osoby, seniori, deti a staršie osoby žijúce 

v jednočlenných domácnostiach a pod. Domáca opatrovateľská služba je priamo orientovaná na 

individuálne potreby každého klienta. 

 

Obec Jasenica ako poskytovateľ opatrovateľskej služby sa dlhodobo usiluje o také zvýšenie podielu 

opatrovateľskej služby, ktoré umožní prijímateľovi sociálnej služby čo možno najdlhšie zotrvanie vo 

svojom prirodzenom domácom prostredí, ktoré mu umožňuje rozvíjať jeho rodinné a sociálne väzby 

a ktoré umožňuje jeho adekvátnu spoločenskú integráciu vzhľadom na jeho individuálne možnosti 

a schopnosti. Schválenie predmetného projektu nám umožnilo navýšenie počtu kvalifikovaných 

pracovníkov opatrovateľskej služby, zvýšenie zamestnanosti v okrese Považská Bystrica, poskytovanie 

domácej opatrovateľskej služby širšiemu okruhu záujemcov o túto službu a zvýšenie kvalitatívnej 

úrovne a dostupnosti poskytovanej služby. 

 

Po ukončení projektu „Podpora opatrovateľskej služby Spoločný obecný úrad Jasenica“ budeme aj 

naďalej pokračovať v plnení stanovených cieľov. Po ukončení projektu nedôjde zo strany poskytovateľa 

opatrovateľskej služby k vypovedaniu existujúcich zmlúv o poskytovaní opatrovateľskej služby 

a opatrovateľská služba sa bude naďalej poskytovať všetkým klientom, ktorí o jej poskytovanie prejavia  
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naďalej záujem. V budúcnosti sa budeme naďalej usilovať o zvyšovanie kvalitatívnej úrovne, 

o zvyšovanie dostupnosti opatrovateľskej služby, o modernizáciu opatrovateľskej služby a väčšiu 

orientáciu na individuálne potreby klientov. 

 

 

 

Prínosom zapojenia sa do projektu z pohľadu prijímateľov opatrovateľskej služby je zlepšenie 

dostupnosti sociálnej služby a možnosť zotrvania klientov v prirodzenom domácom prostredí.  

Prínosom zapojenia sa do projektu z pohľadu poskytovateľa sociálnej služby je významná pomoc 

s financovaním nákladnej domácej opatrovateľskej a priaznivý dopad na rozpočet najmä malých obcí. 

 

 

K 01. 12. 2021, t. j. ku dňu vstupu do projektu sme poskytovali opatrovateľskú službu 17-tim 

klientom, konkrétne 11-tim ženám a 6-tim mužom. V priebehu trvania projektu sa 

opatrovateľská služba poskytla spolu 39-tim klientom. K 30. 11. 2023 sme poskytovali 

opatrovateľskú službu spolu 22 klientom, konkrétne 7-mim mužom a 15-tim ženám. 

 

Do projektu sme vstupovali s počtom zamestnancov 15, konkrétne 14 žien a 1 muž. V priebehu 

trvania uvedeného projektu bolo spolu finančne podporených 30 pracovných miest, konkrétne 29 

žien a 1 muž. K 30. 11. 2023 sme zamestnávali spolu 21 kvalifikovaných pracovníkov 

opatrovateľskej služby, konkrétne 20 žien a 1 muža.  

 

 

 

 

Publicita projektu: 

 

https://www.jasenica.sk/zverejnovanie/projekty-2/podpora-opatrovatelskej-sluzby-spolocny-

obecny-urad-jasenica-273sk.html 
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